
1. 43.o.: Az 51. feladat c) ábráján a x2 helyett +2 kell. 
 
2. 45.o.: Az 52. feladat c) ábrája helyesen: 
 
 

 
 
 
3. 59.o.: A 78. feladatban az ábrába 3 egyenes vonal kell: 
 
 

 
 

4. 76.o.: A 106. feladat szövege helyesen: 
Az alábbi összeadásokban azonos betűk azonos, különböző 
betűk különböző számjegyet jelölnek. 
 

5. 93.o.: A 132. f) ábrája jelenleg ugyanaz, mint a c) ábra. 
 Az f) ábra valójában a következő: 
 

1 1 8 
2 5 13
3 21 ? 

 
6. 97.o.: A 136. feladatban a felső karikában a szám 24 helyett 26, 

illetve az ábra közepén a körbemenő nyilak irányát meg kell 
fordítani. 

 


